
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Satuan Pendidikan  : TK Mardi Waluya Cibinong 

Kelompok / Usia    : B / 5-6 Tahun 

Semester / Minggu   : I / 10 

Hari / Tanggal   : Rabu, 22 September 2021 

Tema / Sub Tema   : Binatang peliharaan /Kelinci 

A. Tujuan Pembelajaran  :  

1. Anak Membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan ( NAM 3.1.1 ) 

2. Anak dapat menyebutkan binatang peliharaan (BHS 3.1.1) 

3. Anak mengenal dan mensyukuri binatang ciptaan Tuhan ( Kelinci ) (NAM 1.1.1 )  

4. Anak dapat menirukan gerakan kelinci berjalan (FM 3.1.1) 

5. Menyanyi lagu bermain lingkaran (SENI 3.15.2)  

6. Anak memiliki prilaku yang mencerminkan sikap dan tanggungjawab (SOSEM 2.12) 

7. Anak dapat menarik garis binatang dan makanannya  (KOG 3.6.2 ) 

8. Anak dapat mewarnai gambar kelinci .(FM 3.3.4) 

9. Anak dapat Menyusun pazzel menjadi bentuk utuh ( KOG 3.5.1 ) 

 

Media /Sumber belajar : Gambar kelinci,Crayon ,Pensil ,Pazzel ,LK gambar binatang dan makanannya . 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pendahuluan ( 30 Menit ) 

 Berdoa dan memberi salam. 

 Melihat gambar macam – macam binatang dan bercakap – cakap tentang binatang ciptaan 

Tuhan 

 Menyanyi dan menirukan kelinci berjalan 

II. Kegiatan Inti ( 60 Menit ) 

1. Menarik garis pada gambar binatang dan makanannya 

2. Mewarnai gambar kelinci 

3. Menyusun puzzel menjadi bentuk utuh 

III. Istirahat ( 30 Menit ) 

 Cuci tangan ,makan Bersama dan bermain diluar kelas 

IV. Penutup  ( 30 Menit ) 

 Diskusi kegiatan hari ini.  

 Berdoa , salam , pulang  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

I. Indikator Penilaian 

Program Pengembangan KD Indikator 

Nilai- nilai agama dan moral 3.1 /4.1 

1.1.1 

Berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Menyebutkan ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.1/4.1 

3.4 /4.4 

Menirukan gerakan binatang 

Mewarnai gambar sederhana 

Sosial Emosional 2.12 Bertanggung terhadap tugas yang diberikan 

Kognitif 3.5/4.5 

 3.6/4.6 

Menghubungkan benda dengan benda yang lain, 

Menyusul puzeel 

Bahasa 3.1/4.1 Mengungkapkan keinginan perasaan, dan pendapat 

dengan kalimat sederhana. 

Seni 3.15/4.15 Menyanyi lagu anak-anak 

 

II. Teknik penilaian 

 Catatan hasil karya  

 Catatan anekdot 

 Unjuk kerja 

 Penugasan 

 Percakapan 

 

        Mengetahui :       Cibinong,  November 2021 

Kepala Sekolah                  Guru Kelas  

 

 

 

 

 

Christiana Endarsih,S.Pd.AUD                         Christiana Endarsih,S.Pd.AUD  

    

       

 


